

阳光少年轮滑大赛国庆期间开赛

轮滑少年:脚踩“风火轮”,炫出精彩

10月1日,“阳光活力百分百第二届金龙鱼葵花籽油杯阳光少年轮滑大赛”拉开序幕,本次活动由郑州市体育局、郑州晚报联合主办,金龙鱼葵花籽油全程赞助,河南逸尚灵睿文化传播有限公司全程活动推广。300多名小朋友参加了比赛,经过4天角逐,已有24位小朋友成功晋级决赛。

晚报记者 李丽君
实习生 赵柳影/文
晚报记者 白韬/图



【赛事预告】

最后两场预选赛 23日、24日举行

本次比赛中郑州站的预选赛共有6场,分为A组(7岁以下)、B组(8-10岁),A组上午参加比赛,B组下午参加比赛。

比赛共设有往返传递、S形绕桩、绕圈加速、大回转、高低杠和轮滑球6个游戏环节,整个过程下来至少要滑行100米,而依次完成游戏用时最短者获胜,每场预选赛各组前三名晋级决赛。

前四场预选赛已结束,共有24位小朋友成功晋级。23日、24日还将举行第五场和第六场的预选赛,本次比赛并不对参赛次数进行限制,只要在预选赛结束前,每个小朋友都还有机会挑战晋级。

因此,在此前比赛中没有发挥好的选手们还可以在接下来的两场预选赛中再次报名参加。另外,喜欢轮滑、年龄在5-10岁的小朋友赶紧报名哦。

报名方式:拨打67659999或18838098188,也可以直接在活动现场报名。

比赛结果

(进入决赛的选手)

1日预赛

A组:第一名 王驰
第二名 刘卓
第三名 张洲宜
B组:第一名 王浩天
第二名 王皓然
第三名 刘文龙

2日预赛

A组:第一名 雷一凡
第二名 李敏言
第三名 魏惊晓
B组:第一名 刘子敬
第二名 胡黔豫
第三名 王天宇

3日预赛

A组:第一名 王欣旭
第二名 牛鑫峰
第三名 潘聪
B组:第一名 孟政垚
第二名 李媛媛
第三名 程功

7日预赛

A组:第一名 何剑鸣
第二名 王文翰
第三名 郭子恒
B组:第一名 徐梦锦
第二名 徐可言
第三名 王佳豪

金龙鱼葵花籽油完全不含胆固醇

金龙鱼葵花籽油完全不含胆固醇,其中亚油酸含量高达68%,有利于降低血清胆固醇,促进血脂健康;每100克油中含45毫克天然维生素E,高于其他一般的植物油,维生素E别名“血管清道夫”,可防止心血管内的血液凝固,进而使血液循环良好,预防胆固醇及中性脂肪阻塞血管,避免脑中风及心脏病。可以说:亚油酸的作用是“碎斑块,防阻塞”;维生素E的作用是“抗凝固,保畅通”。从两个不同的方面维护了血脂的健康,降低了心血管疾病的发病率。

在全世界范围内,葵花籽油是三大主流食用油种之一。在许多发达国家和地区,如新加坡、我国港澳台、欧洲部分国家等地,70%以上的家庭都选用葵花籽油,并早已成为当地高级厨师和富裕家庭的健康优选油。在注重养生保健的中国,金龙鱼葵花籽油无疑将成为食用油的优选。

【赛前准备】

头盔+轮滑鞋+动感音乐=焦点

昨日上午,郑州站第四场预选赛在经三路农业路华润万家广场展开激烈角逐。

9时,比赛还未开始,小选手们已做好准备。

他们戴着头盔、穿着轮滑鞋,伴随着动感的音乐,在赛场上认真地热身。

亮丽的统一服装、帅气的轮滑装扮,让人看了都觉得眼晕,更别提他们酷炫的轮滑技术了。

比赛吸引了许多人。在赛场的周围,围满了亲友团和前来观看的观众,连过路的白发老太太都被这些富有活力与激情的小选手们吸引住了。

在众多的参赛选手中,记者看到了一个熟悉的身影——6岁的杨智贤小朋友,这已经是他第二次来参加轮滑比赛了。

“去年没有发挥好,今年我想再比赛一次。”杨智贤说,去年自己在比赛时太紧张没有表现好,错过了进入决赛的机会,一听说今年还有轮滑比赛,便立刻报名。

【赛况直播】

3岁半+接触轮滑6天=高潮

10时,随着裁判一声令下,比赛开始。

打头阵的是一位漂亮的小姑娘,只见她在赛道中自由地穿梭,在过S形绕桩时,速度快时慢,控制得很好。

她依次完成各个游戏项目,整个过程没有一点失误,动作流畅而优美,就像芭蕾舞者在表演,挥洒自如,博得了观众的阵阵掌声和喝彩。

“豪豪,加油!豪豪,加油!”赛场边一位女士的加油声引起了记者的注意,她的儿子倪子豪正在比赛。

倪子豪今年才3岁半,接触轮滑只有6天,虽然滑起来身体有些歪歪扭扭,对于比赛的规则也不是很理解,但他还是很认真地完成比赛。

过高低杠时,小子豪凭借身材矮小的优势,很顺利地完成了。当他完成最后一个游戏

项目轮滑球时,高兴地向妈妈做了一个胜利的手势,并欢快地扑向妈妈。

虽然子豪用时很长,但勇气可嘉,他的精彩表演也将比赛推向了一个高潮。

“1分07秒,这是目前最好的成绩。”听到自己的成绩后,何剑鸣高兴极了。

他今年6岁半,已经练习轮滑半年,前三场预赛他都参加了,不过很遗憾每次都是第四名,这让何剑鸣很郁闷。但他并没有放弃,每次比赛完都会总结教训并改正,功夫不负有心人,这次何剑鸣取得了很不错的成绩。

“我孙子是个很执着的孩子。”何剑鸣的奶奶说,孙子在家里摆了一个赛道天天练习,虽然已经失败三次了,但他还是很想晋级决赛,想和更多喜欢轮滑的小朋友切磋交流。

经过激烈的角逐,第四场预选赛又有6名选手获得了晋级决赛的资格。

【晚报提醒】

专业速滑鞋并不适合此次比赛

在现场,记者发现,在装备上,家长们可是一点不含糊。

“比赛可以不赢,但是装备不能输。”毛毛的妈妈告诉记者,毛毛的一双鞋8000多元,这个数字把记者吓了一跳。原来为了支持儿子的爱好,妈妈给毛毛配了专业的速滑鞋。

“工欲善其事,必先利其器,我儿子现在的技术还不太好,给他配个专业的鞋,好让他更有信心,我们不希望孩子输在气势和装备上。”毛毛妈妈说。

可怜天下父母心,不过这样的装备能起到多大效果呢?

据负责此次比赛的米高未来之星轮滑培训机构的教练介绍,与普通的轮滑鞋相比,速滑鞋刀架比其他鞋子都长,轮子也要大很多,比较轻,结实,滑行起来速度很快,但不灵活。而本次比赛为趣味赛,赛道短,并不单单是考核选手的滑行速度,因此专业速滑鞋并不占优势。

晚报提醒家长朋友们,最好给孩子们选择适合此次比赛的平滑鞋,这种鞋子稳定性和灵活度很高,选手们在比赛时容易掌控。